MODULO D’ISCRIZIONE
	Cognome Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
	Nome      Fare clic o toccare qui per immettere il testo.

	Azienda/Ente Pagante   Fare clic o toccare qui per immettere il testo.

	Codice Fiscale  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
	Partita IVA   Fare clic o toccare qui per immettere il testo.

	Indirizzo   Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
	Città   Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
	CAP  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.

	E-mail  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
	PEC  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
	Cod. SDI  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.

	Tel.  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
	Cell.  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
	ATECO  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.



	Il sottoscritto  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.

	dichiara di aver preso visione delle informazioni generali e delle modalità di iscrizione e di partecipazione e CHIEDE L’ISCRIZIONE AL CORSO:

	Corso:  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.

	Edizione del  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.

	luogo e data  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
	firma



CONSENSO AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI AI SENSI DEL GDPR (UE 2016/679) E DEL D.LGS. N. 196 DEL 30/06/03
	Il sottoscritto
	Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
	autorizza Trecon Srl al trattamento dei propri dati personali, nelle modalità descritte nell’informativa di cui a p. 3 e 4 del presente modulo, ai sensi e per gli effetti del GDPR (UE 2016/769) e del D.Lgs. 196/2003.

	luogo e data
	Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
	firma
	Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
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NOTE
· SEDE
Le attività formative saranno tenute in presenza presso l’aula di Trecon Srl, in Via Primo Maggio 25/A. Sarà possibile partecipare anche da remoto tramite la piattaforma Microsoft TEAMS, in modalità sincrona (ciascun partecipante dovrà disporre di una postazione e di un account e-mail), eccetto che per la formazione relativa al Primo Soccorso. In casi eccezionali, alcune lezioni saranno erogate solamente da remoto (con preavviso di almeno 3 gg lavorativi).

· CONFERMA ATTIVAZIONE E PAGAMENTO
L’iscrizione avverrà tramite l’invio all’indirizzo trecon@trecon.it del presente modulo compilato.
L’attivazione dei corsi verrà confermata almeno 5 gg lavorativi prima della data di avvio.
Il costo del corso sarà fatturato da Trecon Srl al momento dell’iscrizione ed in caso di mancata attivazione, verrà emessa nota di credito. 
Il pagamento con Bonifico Bancario dovrà essere eseguito dopo la conferma dell’attivazione del corso e prima dell’avvio dello stesso. E’ richiesto l’invio della contabile del pagamento all’indirizzo trecon@trecon.it, affinché l’iscrizione sia valida.

· SCONTISTICA
Nel caso di iscrizione di più partecipanti di uno stesso Ente/Azienda alla stessa edizione del corso, la quota verrà ridotta del 5% per il secondo iscritto, del 10% dal terzo iscritto in poi.
Ai Clienti di Dal Lago TTC Srl e Delta Macchine Srl è riservato uno sconto del 10%, non cumulabile con gli sconti di cui sopra.

· ATTESTATI
Al termine dei corsi è previsto un questionario di apprendimento (superato con almeno il 70% delle risposte corrette).
Il rilascio dell’attestato richiede la frequenza minima obbligatoria del 90% del monte ore del corso ed il superamento del test di apprendimento.

· RACCOMANDAZIONI
In caso di fruizione del corso in da remoto, il discente verifichi che:
· la propria postazione abbia una connessine alla rete in banda larga o ultra larga;
· se la propria postazione ha la connessine alla rete in banda larga o ultra larga mediante wifi, verificare che non ci siano elementi interferenziali che possano degradare la velocità di connessione e la stabilità del collegamento;
· siano presenti i requisiti hardware e/o software necessari per poter fruire del corso;
· la propria postazione non presenti elementi interferenziali di natura ambientale che possano comportare criticità nella corretta ed efficace fruizione del corso.









INFORMATIVA PRIVACY

Informativa ai sensi dell’art. 13 del Reg. 679/2016 UE in materia di protezione dei dati personali per corsi ed eventi

La informiamo che, per l’instaurazione e l’esecuzione dei rapporti contrattuali relativi alla fruizione dei corsi e/o alla partecipazione degli eventi, la nostra Società deve trattare i Suoi “dati personali”, secondo quanto disposto dall’ art.13 del Reg. 679/2016 UE.
A. Finalità e base giuridica del Trattamento
I Suoi dati vengono trattati in relazione alle esigenze contrattuali di iscrizione al corso/seminario/evento, erogato dalla nostra società, per le seguenti finalità:
Attività strettamente connesse e strumentali all’esecuzione del rapporto contrattuale che si configura con l’erogazione del corso/seminario/evento, ed in particolare: iscrizione al corso, partecipazione al corso (anche con modalità FAD), gestione dei pagamenti (se corsi a pagamento), rilevamento della soddisfazione dei partecipanti e valutazione dell’apprendimento (quando previsto) e per il rilascio delle certificazioni e attestazioni del corso (quando previsto).
Per la comunicazione a soggetti terzi ai fini del rilascio delle attestazioni di partecipazione/superamento esame. 
Per la gestione degli adempimenti contabili e fiscali relativi al corso.
Per la divulgazione dei materiali didattici (solo all’interno del gruppo iscritti), con eventuali immagini che ritraggano in modo identificabile i partecipanti.
Per il trattamento dei dati di cui alle finalità a) e b) la base giuridica del trattamento consiste nel rapporto contrattuale esistente tra le parti; per la finalità c) si identifica negli obblighi legali; mentre per la finalità d) è il Suo esplicito consenso.
B. Tipologia di dati oggetto di trattamento
I Suoi dati personali oggetto di trattamento sono dati comuni e particolari, di seguito indicati: 
Nome e cognome, codice fiscale, data e luogo di nascita, profilo professionale;
Società di appartenenza in caso di pagamento da parte della stessa, e-mail, telefono e dati per fatturazione;
Esito del gradimento dei partecipanti (se previsto);
Esito della valutazione finale degli apprendimenti (se previsto);
Log di accesso alle piattaforme per la formazione FAD (quando previsto);
Immagini dei partecipanti in caso di registrazione della lezione tramite piattaforme dedicate. 
C. Modalità di Trattamento dei dati
Il trattamento dei Suoi dati avviene mediante l’utilizzo di strumenti e procedure idonei a garantirne la sicurezza e la riservatezza e potrà essere effettuato sia mediante supporti cartacei, sia attraverso l’ausilio di strumenti elettronici. La informiamo inoltre che i Suoi dati personali saranno trattati in modo lecito e secondo correttezza; raccolti e registrati per scopi determinati, espliciti e legittimi; esatti e, se necessario, aggiornati; pertinenti, completi e non eccedenti rispetto alle formalità del trattamento.
In particolare, nei casi di corsi FAD, i dati personali saranno trattati tramite piattaforme dedicate e selezionate direttamente dal Titolare che offrano adeguate garanzie di sicurezza e di riservatezza, ai sensi dell’art. 28 del GDPR. Durante l’erogazione del corso FAD possono essere riprese le immagini dei partecipanti. La piattaforma consente comunque di poter impedire la diffusione delle Sue immagini, permettendo la disattivazione della videocamera. Le immagini e le riprese video saranno utilizzate unicamente all’interno dello specifico corso.
Per maggiori informazioni sul trattamento effettuato dalla piattaforma utilizzata è possibile collegarsi al seguente link  https://learn.microsoft.com/it-it/microsoftteams/configure-meetings-sensitive-protection.
D. Tempi di conservazione dei dati
Il tempo di conservazione dei dati personali per le finalità strettamente connesse e strumentali all’esecuzione del rapporto contrattuale è definito fino ad un massimo di 10 anni. La conservazione dei dati relativi alle immagini che potrebbero identificarti è pari a 180 giorni dalla registrazione. 


E. Comunicazione e diffusione
I Suoi dati potranno essere da noi "comunicati", con tale termine intendendosi il darne conoscenza ad uno o più soggetti determinati, di seguito indicati:
· Autorizzati interni della nostra Società, ed in particolare agli addetti all’Ufficio amministrazione e alle funzioni tecniche incaricate alla gestione dei corsi e degli eventi;
· Soggetti che possono accedere ai dati in forza di disposizione di legge, di regolamento o di normativa comunitaria, nei limiti previsti da tali norme;
· Nostri consulenti, nei limiti necessari per svolgere il loro incarico presso la nostra Società, previa nostra nomina a responsabile del trattamento o atto equipollente che imponga il dovere di riservatezza e sicurezza nel trattamento dei Vostri dati;
· Enti ed organizzazioni autorizzate al rilascio delle attestazioni, previa nostra nomina a responsabile del trattamento o atto equipollente che imponga il dovere di riservatezza e sicurezza nel trattamento dei Suoi dati.
Il Titolare non trasferisce i Suoi dati personali al di fuori dell’Unione Europea.
F. Diritti dell’interessato
La informiamo che il Regolamento Europeo conferisce agli interessati l’esercizio di specifici diritti e in particolare il diritto di accedere ai propri dati personali, di chiederne la rettifica, l'aggiornamento o la cancellazione o la limitazione, se incompleti, erronei o raccolti in violazione della legge, di opporsi al loro trattamento per motivi legittimi nonché il diritto alla portabilità dei dati ed il diritto di proporre reclamo all’Autorità di controllo.
G. Titolare
Per esercitare i Suoi diritti riconosciuti, può rivolgerti direttamente al Titolare del trattamento presso la Sede di Trecon Srl, via Primo Maggio n. 25/A – 60131 Ancona (AN), nonché all’indirizzo e-mail: trecon@pec.it.

Dichiarazione di consenso per l’utilizzo di immagini e riprese video per le finalità di cui al punto C) della presente informativa.

Nome e cognome  Fare clic o toccare qui per immettere il testo.  Data Fare clic o toccare qui per immettere il testo.

☒ SI	[☐] NO	Acconsento al trattamento dei miei dati personali relativi all’utilizzo di immagini e riprese video.

Firma (leggibile)  

Il presente consenso non autorizza in alcun modo il Titolare del Trattamento ad utilizzare le immagini oggetto di consenso in contesti diversi da quelli indicati, in modo che possano pregiudicare la dignità personale e il decoro del soggetto ritratto e per finalità diverse da quelle indicate nella presente informativa.

 Il Titolare del trattamento 
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